
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το Νηπιαγωγείο Θεσπιών συστεγάζεται μαζί με το Δημοτικό σχολείο σε ένα
κτίριο του 1993, με μεγάλη αυλή και πράσινο. Το σχολείο μας βρίσκεται σε αγροτική
περιοχή όπου το μεγαλύτερο ποσοστό των γονέων ασχολούνται με την καλλιέργεια
της γης και κάποιοι άλλοι εργάζονται σε εργοστάσια της ευρύτερης περιοχής.
Επιπλέον το νηπιαγωγείο έχει την ιδιαιτερότητα να φιλοξενεί μαθητές από άλλα
τέσσερα χωριά έπειτα από την αναστολή λειτουργίας των εκεί νηπιαγωγείων. Οι
μαθητές που φοίτησαν την περσινή χρονιά ήταν 25 και στο μεγαλύτερο ποσοστό
ελληνικής ιθαγένειας, ωστόσο είχαμε και τρεις αλλοδαπούς μαθητές.  Από το
σχολικό έτος 2020 - 2021 η μετακίνηση των μαθητών από τα γειτονικά χωριά
γίνεται με το ΚΤΕΛ έχοντας οριστεί συνοδός για την μετακίνησή τους.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Από τα θετικά σημεία είναι η σταθερότητα των μονίμων εκπαιδευτικών που
υπηρετούν στη σχολική μονάδα, η οποία κάνει  γονείς και μαθητές να νιώθουν
ασφάλεια, και εμπιστοσύνη να τηρούν τους κανόνες και να επιλύουν με κόσμιο
τρόπο τις όποιες διαφορές  μπορεί να προκύψουν.

Σημεία προς βελτίωση

Για την βελτίωση της παιδαγωγικής και μαθησιακής λειτουργίας κρίνεται σκόπιμο
να εξοπλιστεί το νηπιαγωγείο με σύγχρονα τεχνολογικά μέσα (projector,
διαδραστικό πίνακα κ.α) , ώστε να γίνεται καλύτερη και αποτελεσματικότερη η
διδασκαλία και η μάθηση. Να εμπλουτιστούν τα επιδαπέδια παιχνίδια της αυλής για



περισσότερες βιωματικές  δραστηριότητες (outdoor activities).

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η άψογη συνεργασία των εκπαιδευτικών του σχολείου, το δημοκρατικό πνεύμα που
κυριαρχεί στη λήψη των αποφέσεων, η προτεραιοποίηση στόχων και η διασφάλιση
της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού συγκαταλέγονται στα θετικά σημεία.

 

Σημεία προς βελτίωση

Καλύτερη και πιο ενδελεχή καταγραφή των πεπραγμένων του σχολείου μας στο blog,
προκειμένου να δημοσιοποιείται μέσα από εκεί το έργο του σχολείου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Στα θετικά σημεία εντάσσουμε το ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών του νηπιαγωγείου
μας για συμμετοχή σε επιμορφώσεις, προγράμματα, σεμινάρια, συνέδρια, ημερίδες
που διοργανώνονται από διάφορους φορείς (π.χ. Ι.Ε.Π. ΥΠΑΙΘ, ΣΕΕ, Παν/μία κ.α),
καθώς επίσης και τη φοίτηση των εκπαιδευτικών του σχολείου μας σε Μεταπτυχικό
Πρόγραμμα Σπουδών.

Σημεία προς βελτίωση

Προτείνεται να ενισχυθεί η συμμετοχή του σχολείου σε διαγωνισμούς, πολιτιστικές
και άλλες δραστηριότητες καθώς επίσης και σε ευρωπαϊκά προγράμματα.


